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Dortmund, 29. November 2022




Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zum Fachinformatiker Anwendungsentwicklung für das Jahr 2023


Sehr geehrte Damen und Herren,

digitalisierung, Informatik, neue Medien und Cloud-Computing, das sind die Themenfelder, für die ich mich begeistere.

Bereits im vergangenen Schuljahr wurde mein Interesse durch das Fach Informatik noch weiter verstärkt. Ich habe dort mit Programmen und Programmiersprachen wie Excel, Word, Powerpoint, Java, Html, PHP und CSS gearbeitet. In meiner Freizeit beschäftige ich mich zudem gerne autodidaktisch mit Photoshop, HTML und CSS.

Zurzeit besuche ich die 12. Klasse des Maxman Berufskollegs in Dortmund mit dem Schwerpunkt Informatik. Hier habe ich Fächer wie Datenbanken und Softwareentwicklung, in denen ich SQL Datenbanken erstelle und an der Erstellung von vielen Projekten arbeite. Dabei vertiefe ich zurzeit meine Java Kenntnisse. Zudem habe ich das Fach Betriebssystem- Netzwerke, in den  ich mein Wissen über das Internet und Hardware erweitere.
 
Einblicke in den IT-Bereich konnte ich auch schon während meines vierwöchigen Auslandspraktikums in einem spanischen Unternehmen gewinnen. Schwerpunkte des Praktikums waren Planung und Entwicklung einer Mobile App. Zuvor hatte ich schon erste Erfahrungen im Bereich E-Commerce, im Aufbau und in Inhalten eines Online-Shops im Einzelhandel, gesammelt.

In meinem privaten Umfeld bin ich derjenige, der für andere die Hardware konfiguriert, diese mit entsprechender Software ausstattet und dann in kleine private Netzwerke einbindet.

Mein bisheriges Wissen und meine Kenntnisse möchte ich gerne nach dem Abschluss meiner Fachoberschulreife im Sommer diesen Jahres mit einer Ausbildung bei Ihnen professionalisieren und mir damit ein gutes Fundament für meine berufliche Zukunft schaffen.

Von daher freue ich mich auf ein Kennenlerngespräch mit Ihnen, bei dem ich dann sicherlich auch mehr über die Ausbildungsinhalte und das Arbeitsumfeld bei Ihnen erfahren kann.

Mit freundlichen Grüßen



-Max Musterman-


Anlagen
